

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

т. Москва

от 18 МАРТ 1965
Газета №

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР за заслуги в области советского театрального искусства артистке Красноярского краевого театра драмы имени А. С. Пушкина Нине Дмитриевне Никифоровой и артисту краевого Театра музыкальной комедии Василию Георгиевичу Эмирзиади присвоены почетные звания заслуженного артиста РСФСР.

Имя Нины Дмитриевны Никифоровой хорошо известно красноярцам. Актриса играла чеховских героинь, Комиссара в «Оптимистической трагедии» Вс. Вишневского, баронессу Штраль в «Маскараде» Лермонтова, участвует во многих пьесах современных авторов. Поздравляя актрису с высокой наградой, мы уверены, что она еще не раз порадует зрителей новыми интересными работами.

* * *

Красноярский театр музыкальной комедии совсем еще молод. В организованный в 1959 году коллектив пришла главным образом молодежь. Пришли и мастера старшего поколения, в том числе Василий Георгиевич Эмирзиади. «Трудно представить себе наш театр без В. Эмирзиади», — эти слова из рецензии в «Красноярском рабочем» особенно хорошо характеризуют актера.

Творческих удач вам, друзья!